
Ｑ５　あったらいいと思う飼育サービス（ＭＡ）
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ＴＯＴＡＬ    0 41.0 28.3 27.6 27.5 18.4 15.6 15.4 13.8 13.3 10.4 10.3 10.2 9.0 7.9 7.7 3.3 2.4 1.3 19.0

２０代    1 38.8 16.4 31.1 19.1 16.4 8.7 26.2 24.6 19.1 15.3 14.2 24.0 19.1 10.9 10.9 3.3 2.2 0.5 15.8

３０代    2 45.7 14.3 34.5 20.2 23.3 10.8 21.5 17.0 21.1 13.0 11.2 13.0 12.1 9.9 9.0 3.6 4.9 0.4 16.6

４０代    3 40.4 19.2 31.8 22.4 19.2 12.2 16.1 16.5 12.5 10.2 8.6 10.6 9.0 9.0 9.4 3.5 3.1 0.8 20.8

５０代    4 44.3 24.9 25.4 25.9 23.9 17.9 16.4 10.4 16.9 12.9 9.0 10.0 4.5 10.0 8.0 4.0 1.5 3.0 17.4

６０代    5 35.5 30.6 25.7 27.9 13.1 15.3 7.7 12.0 5.5 7.7 8.2 5.5 4.9 5.5 4.9 2.7 1.1 1.1 23.5

７０代    6 40.7 48.8 21.3 39.9 15.5 22.8 9.2 7.6 8.1 6.6 10.8 3.9 6.6 4.5 5.5 2.9 1.6 1.8 19.4
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あったらいいと思う飼育サービス_年代別
調査④ Q5

集計ベース：
現在 犬または猫飼育なし＆今後犬
または猫飼育意向あり
単位：％

※ＴＯＴＡＬで降順ソート



どのようなサービスがあっても

現在ペットの飼育はできないという理由

(自由回答コーディング結果)

調査④ Q6

集計ベース：
「どのようなサービスがあっても、ペッ
トは飼えない」選択者

表頭：＊　どのようなサービスがあっても飼育不可能な理由（ＯＡ）
表側：＊ＢＤ１＿７　年代（７０代含む）
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ＴＯＴＡＬ    0 28.5 11.5 10.4 10.4 7.7 2.7 2.7 2.3 2.3 0.4 0.4 13.5 9.6

２０代    1 26.9 19.2 19.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.2 19.2

３０代    2 22.9 14.3 17.1 5.7 0.0 2.9 0.0 2.9 2.9 0.0 0.0 17.1 17.1

４０代    3 36.0 6.0 12.0 6.0 0.0 4.0 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.0 12.0

５０代    4 31.4 20.0 5.7 5.7 2.9 5.7 0.0 5.7 5.7 0.0 0.0 17.1 0.0

６０代    5 31.7 9.8 4.9 17.1 7.3 4.9 7.3 4.9 0.0 0.0 2.4 4.9 7.3

７０代    6 23.3 8.2 8.2 17.8 21.9 0.0 1.4 1.4 4.1 1.4 0.0 6.8 6.8
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